



ZAGREBAČKA BURZA

Ivana Lučića 2A
10 000 Zagreb

HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR
FINANCIJSKIH USLUGA

Miramarska 24
10 000 Zagreb

Slavonski Brod, 1.4.2020.god.

PREDMET: Novosti o utjecaju COVID-19 virusa na poslovanje Grupacije Đuro Đaković

Nastavno na obavijest Društva od dana 13.3.2020. godine o utjecaju COVID-19 virusa na poslovanje Društva, ovim putem objavljujemo novosti vezane uz razvoj događaja povezanim sa korona virusom (COVID-19).

Društva grupacije Đuro Đaković imaju u tijeku niz projekata na domaćem i inozemnom tržištu koji su dogovorno s naručiteljima stavljeni „na čekanje“, što podrazumijeva nemogućnost njihovog izvršenja sukladno planiranoj dinamici (nemogućnost isporuke i ugradnje naručenih dobara) uslijed važećih mjera zabrane okupljanja, napuštanja mjesta prebivališta i sl., važećih u RH, ali i odgovarajućih istovrsnih mjera u inozemstvu. Također je zastao i niz pregovora o potencijalnim budućim poslovima, koji iz istih razloga ne mogu biti realizirani, kao i zbog toga što i sami naručitelji ograničavaju svoje poslovanje samo na nužne poslove.

Vidljiv je negativni utjecaj pandemije COVID-19 na cijeli lanac nabave, a samim time i na proces proizvodnje. Trenutno grupacija raspolaže sa zalihama određenih proizvoda, koji za sada omogućuju proces proizvodnje smanjenim kapacitetom, ali sve više se ističe problem transporta određenih proizvoda uslijed važećih mjera.

Osim navedenog, grupacija je u fazi restrukturiranja te pronalaženja potencijalnog strateškog partnera, što je u svim novonastalim okolnostima također otežano budući da je poslovanje tržišta na svjetskoj razini trenutno usmjereno prvenstveno obrani od korona virusa.

Društva grupacije Đuro Đaković prilagodila su rad novonastalim okolnostima. Poštujući i maksimalno primjenjujući sve odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, društva su organizirala rad na način da se proizvodnja odvija u smanjenom kapacitetu kako bi se zaštitilo zdravlje radnika. Pritom je za dio radnika organiziran rad od kuće, dio radnika koristi godišnje odmore, plaćene i neplaćene dopuste sukladno važećim propisima, pri čemu se Društva s posebnom pažnjom odnose prema najugroženijim skupinama radnika (stariji i kronični bolesnici). Međutim, ovakva organizacija rada također je prouzročila poteškoće u smislu smanjene realizacije te potrebe za angažiranjem kooperacije u većem opsegu nego do sada.



Nadalje, Društva grupacije, također su predala zahtjeve HZZ-u za dodjelu potpore za očuvanje radnih mjesta, a planira se i predaja zahtjeva Poreznoj upravi za odgodu plaćanja poreza, doprinosa i drugih davanja.

Ukoliko se trenutna situacija produlji, za očekivati je sve veće poteškoće u nabavi proizvoda i usluga, a samim time i snažnije poteškoće u procesu proizvodnje, o čemu ćemo i dalje uredno izvješćivati javnost o daljnjem razvoju događaja vezanih uz utjecaj COVID-a 19 na poslovanje Grupacije.

Đuro Đaković Grupa